EREEEERE No. 2

HH #hsk
2015410 H6 H

COETIE, « FBBHM 2R T, 6 5DEE: a=b (mod ¢) €3k e Z) a—b= k.

BRI

BHEE x+iy (v,y e R) ITH LT, W =% (cosy +isiny) ICLD W ZED S, ZHUE (HHFFK
THEAR) FEBOIEBEE & OIRTH S, FiC R DEE, € = cosf +isind.

T 2r 3w 5w 3T

FRE 1. 0=0,—-,—, -, =, —, — 21 D EFIT & DfizRD X,

FIRE 2. (EEDOBEFEL 21, 2 I LT, et = e21e® PR D IO & 2mE,
MR 3. (EREOEEL 2z TN LT, YITD (1)~4) RO L Z2mH,

(1) % £ 0, 6i et () EED ne€ZIRLT ()" = e (3) F =6 (4) |f] = eRe*
FIRE 4. fEED 0 c RICH L TRV LD T L &R,

(i 4 i ol _ =it B B
fERE 5. (EED 0 c RIZXW LT cosf = — sinf = ——— DO LD & 2R,

21
fIRE 6. XD & ZRH,
(1) fEED 2 CITHLT, e =1« (Fk € Z) 2z = 2kmi.
(2) fEED 2,w e CITNLT, e =¢¥ & (Fk € Z) w = 2z + 2kmi.

RO 7. KO AR LT (MEROTAOME TATRD ),
W) er=-1 (2)er=i (3)e* =0
BIEE 8. f:C = C, f(2) = ¢* DHHTH S, 2HTH2H, ZHENIEE O TER X,

RIRE 9. ¢ OfIMI%Z kD X, (c 2Bk f DRI L (V2 € C) flz+¢) = f(2) B c £0)

R« E7 7T IWLOAR EFLHEZIDM
FRBATERLADE - 7 7 VDR (cosf + isinh)" = cosnd + isinnf 1&, BHERHEEEE W2
n—1 n
L ()" = om0 rEEEE S, SHESIOMOAR S k= LT
k=0

—r
HEMNL I L%, Bl LR %%,

fIRE 10. cos3y, cosdy, sinby % cosp & sinp THYE,

PO 11. cos & & sin g OfERD K, (SABMOLAOAREMALRD 50 H 0, BREENTHR
THED, )

(7L reCr#1 &9%) OHNH



2T

MR8 12. 2 D EDOEEOHAE N 12 LT, w = cos N

RDADIL YLD T & =R,

+wm€§&%<k§\ﬁﬁ®%&ptﬂtf\

N-1
1+wp+w2p+...+w(N_1)p:Zwkp:{N (p

=0 (mod N) Dt &)
prd 0 (p#0

(mod N) D ¢t &).

fIRE 13. A=1+cosp+cos2p+---+cosnp & B =sinp+sin2p + ---+sinnp ZHIZE X,
(R L 23, Fourier fEtTICBERIGHOH 2ETHH, HHTH S, )

B 14. neN T3 > ™ 2Ro X,

k=—n

B, RA

BEB %2 r>0,0cRZHCT z=re? EELLLEE, A% 2 OWMIBREMES, r, 013, z2=z+iy
(r,y €eR) ELEED, (2,y) DIMERETHS, LT 240 EIRETSE L r=12| THD, —Ji, 0% 2r
DEBEDAEZIRCTEE S, § DI L% 2z Offfi (an argument of z) LML, (—EWICIZEE S L3
argz LWIRIETRT, 7w <0 <7 OHFPHICIRET 5L, 0 F7L—DIZEE D, 20z 2z DFEMADE
i EFEOY, Argz TET,

FIRE 15. = —1+V3i DHERZRD X, 7 P Ofiz ko X,
MR 16. XOSERLORA DT & mIEX 2 ko X, (6) BH=AEKZHWTEZ X,

(1 (2 (3)*§+; (4)14+i (5) =1 —+/3i (6)4+3i

ﬁ%l%z:mwk?%k%\Ek%{tﬁLz¢0k?%)®@%ﬁ%*®\Hﬁﬁio

n TR (2IBHERN)
M 18 1%, D RZVTHMITZ L)L TEL 2L GERICERE), BiZE T,
RIRE 18. WA ZFHTZ 2 ET. n=2,3,--- .8 ICXfLT, 2"=1¢% 2" =—-1 DfR%ERD, KR¥ X,

RS 7 S IERBIN s AT H RO TR K,
FIEE 19. 2 L FOHMRBM N IC LT, w=e" EBLEX. XRARD WO & 2TH,

N ol=-Dz-w(Ez-w?) - (z-wV ).

FIRE 20. 1 @ 5 i, 10 Tz =MAEKZ O a+ib (a,b € R) DL TEY,
PIRE 21. #EH c D3FMUL, c = pe® (p> 0, p € R) E LT, pe's, ype'(5H5), ypel(5+5) e
®EM, c=a+if, z=a+iy (o,B,z,y € R) EBVT, (z+iy)’ = a+if 555N 2R
23— 3wy? =, 3%y — P = B EBOTRDDZEHEZ NS (FHIRORD T OER), £ 945 0EL
X,
BRE 22. EARE 2V RRIZX BIE n ABDIEKIZOWT, Gauss FER L7 2 & 2R K,
RRE 23. 2 DL EOEEOEBAE N IS LT, w=eN 8L, (k) K (k€ {1,...,N}) 28 wU-DE-1)
K%Luwvmmﬁﬁﬂ%vvaﬁaag2\}vvul;&Uﬁﬂf%aza%ﬁ&o

(e b: W*W =WW* = NI (I3 N XROHAATH) 2T U X v, W IdHERL Fourier 284 & T
NHEHRORGUTITH 5, )

29 Lswk, g BfITHRWILICAoTLE v, dEasd LEEIC 22, 0 DfAIZERL 5 CorHiTd s,
TP RRICTRED B L F, (i,§) M ZHET 2 OHWAEH, EREDBURT 2 & 13, BB LGS0 52 DT, i 13l
b\ gk ZEETIAND S, 20OP ) HEFUL 1,



misc.

2 EDOHRE n EIER p 1T LT, p D (FEROHPAD) n TR /p L) bDZHDT, ZD7%
DR 2 R T 5,
FIRE 24. FRIEOEIZ VT, XD (1), (2) ZAHY X,

(1) ne N DMEELZSIX, fEED p>0 LT, " =p,r >0 ZWi7ed r D—BWICHEET 5,

(2) ne NDEFHEZIE, EED pe RIIHNLT, 2" =p, 2 e R 27§ o B —EHNITHET 5,



>

1 \/g in/2 _ ; pi2m/3 _ _1 y
) 9 9’

BB 1. ¢0 — 1, /6 — V3 v f’ gim/d _ L n L, LT I A A
2 "2 NG 2 7'
1 L ism/6 _ V3 i Uogim ) Gim/2 i gim

61371—/4:_7—’_7,
V2 V2 2 2
BE 2. 21 =21 +iy1, 22 = 22 +iye (1,72, y1,92 ER) LB &L 21+ 20 = (21 +22) +i(y1 +y2) TH S

NN
1% = M2 (cos (y1 + y2) + isin (Y1 + 42))
= e"1e™ [(cosyy cosya — sinyp sinys) + i (siny; cos ya + cosyy sinyo)]
= e"te™ (cosy; + isiny) (cosys + isinysa)
=e" (cosyr +isiny;) - €2 (cosya + isinys)
=e“le”m
fRE 3.

1
(1) efe =t =V =1 TH B 56, e £0, == e ?.

(2) n>0ICRL T, JHHEET (e*)" = e ZRNZ ),
() =1, =e"* =0 =1 THBH5RH LD,

) n=0DEZE ()" =
(i) n=k(k€Z, k>0) DEZERDIDERET S L,

(eZ)k—i—l _ (ez)k LeF = ekzez — eszrz — e(k+1)z.
n=k+1®&EHEH LD,
(i), (ii) DEBEDO n€Z,n>0 I LTED D, n <0 DEZIE, m:=-n £ESE, n=—-m,
1 1 —mz nz
= =e

meNTHINH,

(3) z=a+iy (zr,yeR) EBS &,

z _

e =e” (cosy +isiny) = e” cosy + ie” siny

Ty _ eE

THINH,
= ¢e” (cos(—y) +isin(—y)) =e

e? = e"cosy — ie” siny = e” cos(—y) + ie” sin(—y)

(4) z=a+iy (z,y €R) £BL,
|| = |cosy +isiny| = \/cos?y +sin’y = V1 =1

THDHDH,
Rez..

le*| = ‘e eiy‘ = |e”] !eiy{ =t 1=¢€e"=¢

RE 4. FEMWICHIRITIHEATOV S, I TREEIFHLTEL, ¢ =cosf+isind THE0 56,
10

e = V/cos20 +sin?0 =v1 =1,
6) _ i)

€0 = cosf — isin = cos(—0) + isin(—0) = '~
1 cosf — isinf cos(—6) + isin(—0) _io
= =e A
cos? 0 + sin? 0

1
e cosf+isinf  (cos@ + isinf) (cosd — isinf)




R 5.
1

el 0

=cosf +isinf, e " =cosf —isinf
% cosf, sin@ IZDOWT oM 1 RGN E AR LTHLS &,

eif 4 =it it _ =it
cosf = B — sinf=——nm

BE .
(1) z=2+iy (z,y eR) EBL &,

e =1<¢e"(cosy+isiny) =1
e =1ANcosy+isiny=1
Sr=0Acosy=1Asiny=0
Sr=0A(FkeZ)y=2kn)
& (Fke) z=2kmi.
(i & D = TlE, £ e”(cosy +isiny) =1 OMADHEMNEZ I >Te® =1 2T 6. Zhzfl
ALT1:(cosy+isiny) =1.)

(1) HENEEARE FALHZZOIE, ROXIICHELTRY, 1 DMERL 1 =10 (0F D r =1,
0=0) THDIEDH,
z=1logl+i(0+2nm) =2nmi (n€Z).

ef=e"sl=e """ =1 ((FeZ) w—2=2kri) M

(1) €™ =-1Tho056,

ef = —1 & ™ =
et =1
& (3k € Z)z + im = 2kmi
& (Ike€Z)z = (2k — 1)mi.

(2) €2 =i THBDH
=i ez/ei”/2 =1
PN ezfifr/2 -1
< (Ike€Z)z—in/2 = 2kmi
o (3k € Z)z = (2k 4+ 1/2)i.
(3) fEED 2 TR LT e 40 TH2, 2D EBMICHHFEATH 225, &DHH ) —EEHL &,

e-e“=e =V =1

THHDDPO, 2 #0. WZIHERX 2 =0 DfRIIEFEEL R, m



BRE 8. (2D, WY, 2H2EAL TE{, E&Z

f 75’%‘%1 = [(VZl, ZQ)Zl 75 29 = f(zl) 7'5 f(ZQ)] ,
[ s < (Vw)(32)w = f(2)

ThHID 5,
f PHE TRV & [(32’1,2’2)21 # 29 N f(Zl) = f(ZQ)] ,
[ BEEHTRY & (Fw)(V2)w # f(2).
Thb, )
HSTIE R, ERE 21 =0, 20 =21 EBE, 21 £ 20 THDHDIZ el =1 = e*2,

BHRTIE R, EEEL 0€eCTHLD, =0 27T 2€ C BHFEELLV, m

(B CHBBIR O E I, IR IR L C. Z OWBIBTH 3 R 2 EHT S LI
%%, )

R 9.

ce Dl & (V2€C) e*T=e*Ac#0
& VzeC) efec=e*Nc#0
Sef=1ANc#0
& (AneZ) c=2nmiNc#0
< (IneZ\{0}) c=2nmi.

Thbbede DAMTHS LIE, 0 THROEE n LT, c=2nmi LRI EPBESTTHS, B
®E 10.
cos3p = Re (cos3p +isin3p) = Re [(cos ¢ +isin 90)3]

= Re (cos3 p+ 3 cos? psin p + i23 cos %) sin? p+ i3 sin® (p)

= cos® ¢ — 3cos psin? .

cos 4 = Re (cos 4 + isindy) = Re [(cos @ + isin gp)ﬂ

= Re (cos4 © 4 4i cos® psin ¢ 4 6i2 cos? @ sin® ¢ + 4i3 cos psin ? + 74 sin? <p)

= cos* p — 6 cos? psin? p + sin .

sin 5 = Im (cos 5y + i sin by) = Im [(cos @ +4sin <p)5}

=Im (cos5 © 4 5i cos* @ sin ¢ 4 10i% cos® psin? o + 10i3 cos® @ sin® ¢ + 5it cos %) sin? ¢ + i° sin® <p)
= 5cos psin p — 10 cos? psin® ¢ + sin® p.m

BE 11 Z=cosg+ising EBLE, 2 =¢85

Z2:€2~i7r/8:€i7r/4:\2+i12‘
. > 1 > val
z=x+iy (r,y eR) B &, 22:1@9:2—3;2:%/\2:@:\}5. Iz T
V24+v2 V22 V2+V2 V242
(m,y): 9 ) 9 s | 9 y 9 .



cosg > 0, sing >0 ThHsr06,

E — 3 E — ]
cos 3 5 , Sin 3= 2
N-—1
BE 12. Z WP ZWITE 1, A WP DHEINIOMTH S, p=0 (mod N) DEE WP =1 THE05

k=0

N-—1 —1

WwhP = 1=N.
k=0 k=0

pZ0 (mod N) DEE WP A1 THED 6,

= PN Ny 1 171
Zwkpzl_(w) :(W) _ —Om
P wP—1 wP—1 wP —1
BE 13. A+iB IZA ¥ OFEHBIIORITH L DT
. . . no n . 1 — ()"
A-l—’iBZ1-}-614‘0-}-612(‘0-{--"-}-6”&0: ezkgoz (eup)k: : (eup)
—e€

OREFERICR D X HICET 5, GRS 1 — o OIBEEREDPITTHRVLD, e %2 2013250
DTS LD o 3,
e—iw/2 (1 _ eingo) e~ /2 _ (i(n—1/2)p

A+iB = e*itp/2 (1 - eiSO) - e*iSD/2 - eiW/2

FADITRHE —2isin /2, 771 1%

cosg—ising—(cos(n—1/2)90+isin(n—1/2)g0):cosg—Cos(n—1/2)@—i(sin§+sin(n—1/2@)).
THHNH, . .
cos £ —cos (n — 5 sin £ +sin (n — 3
A1 iB =il ( 2)90+ 2 ( 2)‘/’.
2sin £ 2sin £
W Z 12
A:sing—i-sin(n—%)go B:cos%—cos(n—%)go
2sin £ ’ 2sin £

2 2

BBE 14. (i)
BE 15. 2| = /(-1)2+ (V3) = ViTt3=2

-1 3
Z — + iz =cosf +isinf
|z 2 2

EWiT 0 LLTO=T N3, WA
z=—143i=2¢5.

s 5
S5 (26i§> — 95,1545 _ 9l5,5mi _ 915 mi _ _9l5 _ _39763 m

Sl »IT ko X 97203, ZORIEIZFHEIZ Fourier T TIZIERICEETH 2D T, HALABRLEY Lk,



fRE 16. (EfiEH)

fBRE 17.
z=rel =7e¥ = re ¥,
Lo,
z ret? T
.o 1 " . _ _ip 1 1 i wpes -
W22z, - OMERIEZNZN, z=re?, — = —e W RRIZOWTIEHEf T, =
z z

BBE 18. n =6,8 MR/ — MICHOTHZDT, TITIREKTE, n=8 DEAIF GELWVWI LI
BET % 03)

o 25— 1 ORI, BIURT 54 (k=0,1,...,7) THY. +1, +i, =" (WHEEOMA AT

} V2
9.
=103, HEIEET /8 2RKDTHY, BIZZN =1 DF2PIT-LDICES, B

BE19. 2=wF (k=0,1,--- N —1) BHWICHELRD (> THEEIZ N), 2N —1=0 2T, wAIC

N-1

N1=00FRTOMTHZ, WAL 2N —1=a [ (z-w") £54%acCOBFET TR, 2N DFfF
k= 0N71
AU THIET 22 LItk a=1. ®w2IC N -1= H(z—wk) =(z-1)(z—w)(z—w?) - (z—wN7h).
. k=0
BRE 20. (¥Efi)
BE 21. (M)
RE 22. (BEBENE LI D EOD ),
A% 23. =w ! THBIELICHEETE, WD (4, k) Bod wU-DED W= & (k) B33 W D (¢,k)
B Thh, wltDk-1) = gl=Dk=1) — =E=NE=D 2 12 WIW* D (5, 4) BT
iv: (=1)(k=1),~(¢=1)(k—1) Zw(] 0)(k—1) Nzlw(jf)k’: N (j—£=0 (mod N))
— 0 (20t

I<j<N,1<USNDEE, j—4=0(mod N)Zj=¢LFETHIPS, WIW* D ()&“iN@@
Thd, THbb WW*=NI. @22 UU* =1. 23U U ¥ unitary {751 TH B2 LEZRLTVS, =
MR 24. (1) f: R = R, f(z) = 2" k?%kg\f()ix@%ﬁff%%#%fi@ﬁf%%of():
nz™t >0 (z >0) THZDH fIF[0,00) THREHRFAMWMTH 2050 HTH 25, Lch>T LED
pe0,00) ICRNLT, f(r)=p,r>0Zili7zd r BFELTO—HNTH2, T, FETSHIEIEZLUTD
I icgGaTILTRENS,

¢ p=0DEZ, 2=0,T5E ze(0,00), f(z)=0p.
¢ p=1DLEZE, 2=1¢,F5%& ze€[0,00), f(z)=0p.

p>1DEE. F0)=0<p, flp)=p">p THZPE, FEMEOTHD S f(z) = p RN (0,p) W
ICHAET %,

0<p<l1DEE, f(0O)=0<p, f()=1>p TH226, PHEHEDEHDLS f(x) =p OfE (0,1) N
ICHAET 5,

@LﬁR—m&ﬂ@:x”&?%kﬁ\@) TFFRIC LT, f s> B BRI B b 5 (n
WEHETH S Z LS, f(yﬂm%%ﬂux¢ma@%®f\ﬁ®§l% TR 2 5 = &
ICHERE), (D p e [0,00) IKHLT fr)=p £%5% r BEET 22 L1, (1) LABRICRENS, p<0 D
B, r & f(r) = —p RWETHETZE, f(—r)=p DIRHIZD, m



